

Свято душі

Ще одна зустріч з мистецтвом

Воистину дивні діла Твої, Господи! На наших численних зустрічах з актором Національного драмтеатру ім. Марії Заньковецької, народним артистом України Святославом Максимчуком ми вже вкотре пересвідчуємося в цьому. Бо слухаєш – і дивиєшся, як одні змогли так писати, а другі – донести до слухача.

Актор Святослав Максимчук – справді народний, бо йде з художнім словом до людей і шукає серед них собі партнера. І знаходить його в урочистій тиші залу, яка час від часу переривається гучними оплесками. А це найвища нагорода для справжнього митця! Значить зерна його творчості впали на родючий ґрунт і варто чекати доброго врожаю.

Цього разу наша зустріч відбулася в приміщенні поліклініки для дітей Червоноградської

центральної міської лікарні завдяки матеріальній підтримці профспілки медпрацівників нашого міста.

Героїчним пафосом спогадів про борців за волю України розпочав цей літературний концерт колектив учнів Червоноградської середньої школи №3.

У виконанні Святослава Максимчука ожили для нас образи героїв з творів Осипа Маковея, Григорія Сковороди, Леся Мартовича, Степана Руданського. І ці влучні слова, що лягли на папір вже понад сотні років, актуальні нині для нас, бо спонукають вдумуватися в важливість нашого вибору задля кращого майбутнього для самих себе і прийдешніх поколінь.

Завершила нашу зустріч пісня у виконанні вокального тріо «Надбужанка» (Оксана Горська, Ольга Пляцко та Любов Фіялковська).

В прощальних словах незмінна ведуча всіх наших зустрічей Любов Яшун виразила подяку всім учасникам літературного концерту. І дякуючи Богові за можливість долучитися до такого дійства, ми чекаємо на нові можливості збагачення наших душ.

Сто літ, сто літ вам бажаєм жити!
Сто літ, сто літ в радості й добрі!
Бажаємо жити і Бога хвалити
Сто літ, сто літ з хлібом на столі!

Дитячий інфекціоніст поліклініки для дітей Червоноградської ЦМЛ
Олег СКУЛЬСЬКИЙ



Подання звітності до Пенсійного фонду

Минуло більше року, як з 01.01.2011 року набрав чинності Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» № 2464-VI, прийнятий 08.07.2010 року (далі – Закон), який дозволив об'єднати у Пенсійному фонді функції збору страхових коштів з існуючих видів соціального страхування та контролю за їх сплатою. А з прийняттям Закону почав діяти і новий Порядок формування та подання страховальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, який затверджено постановою правління Пенсійного фонду України від 08.10.2010 № 22-2 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.11.2010 № 1014/18309 (далі – Порядок).

З моменту прийняття цих важливих документів управління Пенсійного фонду України у Франківському районі м.Львова проводить широку інформаційно – роз'яснювальну роботу. Використовується кожна можливість донесення до платників вичерпної інформації, що стосується зазначеного вище Закону та Порядку, шляхом проведення семінарів для керівників, бухгалтерів підприємств та фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності.

На семінарах одним із важливих питань є подання звітності до Пенсійного фонду з електронним цифровим підписом (далі – ЕЦП). Формуючи щомісячну звітність «Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів Пенсійного фонду України» витрачається багато часу. Адже потрібно сформувати звіт, перевірити. А скільки часу витрачається для підпису бухгалтерові, керівникові? А скріпити печаткою? А так витративши кілька хвилин, можна сформувати, перевірити та відправити електронні звіти з ЕЦП до Пенсійного фонду! А як же паперові оригінали?

Використовуючи електронний цифровий підпис, Ви надаєте своєму електронному документу такої ж юридичної сили, як і звичайному – паперовому. Адже відповідно до Закону України «Про електронний документ і електронний документообіг» та «Про електронний цифровий підпис», підписаний ЕЦП електронний документ має таку ж юридичну силу, як і звичайний – паперовий та не потребує підтвердження.

Технологією обміну інформацією між платником єдиного внеску, що подає звіт з використанням електронно-цифрового підпису та інформаційним центром персоналізованого обліку Пенсійного фонду України передбачено відправлення квитанцій, що підтверджують відправку звіту та квитанцій, що свідчать про прийняття звіту на районному рівні. При завантаженні звіту платника виконуються технологічні контролю щодо наявності помилок у звіті. Якщо у квитанції вказано повідомлення про помилки у звіті, то платник повинен виправити їх, сформувати новий електронний файл, підписати його електронно-цифровим підписом та відправити його повторно до закінчення звітного періоду.

Отже, використовуючи систему електронного документообігу із застосуванням ЕЦП, скорочуються об'єми паперової бухгалтерської документації, економиться час співробітників і витрати підприємства, пов'язані з поданням звітності до Пенсійного фонду.

А за вчасно поданою звітністю до Пенсійного фонду стоїть майбутня пенсія кожного працюючого.

Подання звітності з електронним цифровим підписом – ефективне рішення для всіх, хто прагне йти у ногу з новими вимогами сьогодення.

Начальник відділу персоналізованого обліку інформаційних систем та мереж управління Пенсійного фонду України у Франківському районі м.Львова З.ГАЛАЙКО

Спорт

Спартакіада назвала переможців



Закінчується 2012 рік, який був оголошений роком фізичної культури та спорту в Україні. Однією із значних подій було проведення обласної комплексної спартакіади, а також участь у обласній міжгалузевій спартакіаді ОО ФСТ «Спартак», де знову збірна команда нашої галузі посіла перше загальнокомандне місце. Завдяки згуртованості команди, яка неодноразово виступала разом, всі наші спортсмени зайняли перші та призові місця і в окремих видах спорту.

Команду з бадмінтону представляли: асистент кафедри анатомії ЛНМУ ім. Данила Галицького к.м.н. Руслан Борис та Ольга Єрохова; настільний теніс – лікар-лаборант обласного центру служби крові Вероніка Прейс-Кубік та інтерн-стоматолог Максим Лисак; шахи, – лікар міської клінічної дитячої лікарні Ольга Пластунова та лікар-стоматолог з м. Самбір Василь Головачук; шашки, – асистент кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії ЛНМУ ім. Данила Галицького Василь Федько і медсестра Ірина Добридик; футзал, – 4-та стоматологічна поліклініка з граючим тренером лікарем-стоматологом Василем Холодом. Всі переможці та призери були нагороджені медалями, кубками, а в цілому команда була нагороджена загальнокомандним Кубком.

ОГОЛОШЕННЯ

Згідно наказу МОЗ України від 21.09.2012р. за №176-0 «Про ліквідацію бюджетних закладів, установ і організацій, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України» у м.Львові з 25 грудня 2012р. ліквідовуються наступні заклади:

1. Львівська міська санепідстанція
2. Галицька районна санепідстанція
3. Залізнична районна санепідстанція
4. Личаківська районна санепідстанція
5. Сихівська районна санепідстанція
6. Франківська районна санепідстанція
7. Шевченківська районна санепідстанція
8. Львівська міська дезінфекційна станція.

Голови ліквідаційних комісій, головні лікарі державних закладів.

(Лист № 2387/05 від 29.10.2012 р.)

ПОДЯКА

СУМСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ на адресу Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України надіслала лист-подяку такого змісту:

«Шановний Юрію Володимировичу! Щиро вдячні Вам за надану можливість ознайомлення з інформаційними матеріалами Вашої обласної профспілкової організації. Змістовні і пізнавальні газета «Інформаційний бюлетень» і надіслані нам примірники Бібліотеки головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я допомагають у повсякденній роботі та дають відповідь на багато питань по реформуванню охорони здоров'я, Державної санітарно-епідеміологічної служби, застосуванню норм трудового законодавства у практичній роботі.

Зичимо Вам творчих успіхів, професійних досягнень, наснаги та сподіваємося на плідну співпрацю в подальшому.

З повагою

Лариса Григорівна МАСЛОВА,
голова обкому Сумської обласної організації профспілки

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

СУПРЯГУ Аллу Федорівну – голову Житомирської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Щиро бажаємо Вам, Вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, доброту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у Вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.

Вітаємо з ювілеєм!

ЗАСТАВНУ Оксану Богданівну – голову Золочівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ІВАТ Марію Михайлівну – головного бухгалтера Львівської обласної СЕС

КОЛАЧИНСЬКОГО Миколу Івановича – головного лікаря Львівської обласної лікарні відновного лікування

ЛОЗИНСЬКУ Марію Орестівну – завідувача організаційним відділом Львівської обласної СЕС

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.